

**GYMNAZIUM
NA PRAŽAČCE**

Výroční zpráva školy

za školní rok

2009/2010

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE**1. Název školy****Gymnázium Na Pražačce**

Nad Ohradou 23, 130 00 Praha 3

IČO: 60461675, IZO: 000335398

Identifikátor zařízení: 600 004 961

Právní forma: příspěvková organizace

Datum rozhodnutí: 11.2. 2004

Zřizovatel: Hlavní město Praha se sídlem Mariánské nám. 2, Praha 1

2. Ředitel a statutární zástupce:

Ředitel: Mgr. Miloš Macek

e-mail: macek@gym-prazacka.cz

tel.: 271 096 732

Statutární zástupce ředitele: Mgr. Michal Plajner

e-mail: plajner@gym-prazacka.cz

tel.: 271 096 734

3. Webové stránky školy: www.gym-prazacka.cz, www.gymnazium-prazacka.cz**4. Součásti školy a jejich cílová kapacita**

Gymnázium – cílová kapacita 600 žáků.

5. Obory vzdělání

Kód	Název oboru	Cílová kapacita oboru	Pozn.
79-41-K/401	Gymnázium – čtyřleté všeobecné studium denní	0	dobíhající obor
79-41-K/407	Gymnázium – čtyřleté – esteticko-výchovné předměty	0	dobíhající obor
79-41-K/61	Gymnázium – šestileté – esteticko-výchovné předměty	200	
79-41-K/61	Gymnázium - šestileté všeobecné studium denní	200	
79-41-K/61	Gymnázium - šestileté studium denní - živé jazyky	200	
79-41-K/610	Gymnázium – šestileté studium denní – výuka Některých předmětů v cizím jazyce	0	dobíhající obor

6. Změny ve skladbě oborů oproti školnímu roku 2008/2009

Ve školním roce 2008/2009 (od.1.9. 2008) došlo k otevření nového oboru 79-41-K/607, zároveň v průběhu tohoto školního roku došlo k zásadní změně v oboru zaměřeném na cizí jazyky. Byla ukončena jednání s MŠMT ČR a německým partnerem ZfA BVA (Spolkový správní úřad – centrála pro školy v zahraničí), podmínky pro zařazení našeho gymnázia na seznam dvojjazyčných škol MŠMT ČR se nezměnily a německá strana nás proto nemůže uznat jako školu s ukončováním studia zkouškou k získání Německého vysvědčení vysokoškolské zralosti. Tento druh studia je tedy od školního roku 2009/2010 na naší škole dobíhajícím oborem.

Gymnázium Na Pražačce se od školního roku 2009/2010 vrací k programu přípravy žáků k získání Jazykového diplomu Konference ministrů SRN II. stupně (DSD KMK). Znamená to změny v rozsahu hodin vyučovaných v němčině, omezený počet německých učitelů vyslaných na školu ze SRN, jiné ukončování studia.

Jako škola DSD budeme mít nárok na jednoho učitele ze SRN, můžeme však zaměstnávat i tzv. Ortslehrkräfte, tj. rodilé mluvčí, kteří žijí v Praze. Na závěr studia budou žáci skládat zkoušku

k získání jazykového diplomu a maturitní zkoušku podle českých předpisů. Pro novou (státní) maturitní zkoušku bude platit vyhláška MŠMT ČR, podle níž bude pravděpodobně úspěšné složení zkoušky k získání Jazykového diplomu II. stupně uznáno místo povinné zkoušky z cizího jazyka v rámci české státní maturity.

Pro dva ročníky, které už byly přijaty do dvojjazyčného programu, se nám podařilo dojednat pro další roky výjimku. Aby mohly pokračovat nejen v němčině, ale i v započaté (příp. přislíbené) výuce dalšího předmětu v němčině, získáváme na přechodnou dobu dalšího rodilého mluvčího, a to učitele dějepisu – v příštím školním roce to bude ještě pan Subijana a pan Hofmann. V dalších letech bude opravdu třeba hledat rodilé mluvčí v Praze.

7. Místa poskytovaného vzdělávání nebo školských služeb

- a) Nad Ohradou 2825/23, Praha 3 (Magistrát HMP)
- b) 5 učeben pronajatých od ZŠ Pražačka, Nad Ohradou 1700, Praha 3 (MČ Praha 3)

8. Stručná charakteristika materiálně technického vybavení školy

Gymnázium Na Pražačce provozuje svoji činnost v komplexu budov, kde současně působí i základní škola a mateřská školka. Komplex je majetkem MHMP, jedna část je svěřena do správy m.č. Praha 3 (ZŠ a MŠ), druhá část je svěřena do správy vedení gymnázia. Gymnázium má pronajato 5 učeben od ZŠ Pražačka.

Již ve zprávě za rok 1995/96 byly nastíněny základní problémy, s nimiž se gymnázium Na Pražačce potýká. Dá se konstatovat, že přes určitá dílčí zlepšení do současné doby k zásadnímu obratu nedošlo. Základním problémem gymnázia stále zůstává omezení prostorovými podmínkami. V současné době je maximální počet tříd omezen číslem 20, přestože schopných zájemců o studium je minimálně o 30% více. Od počátku školního roku 2001/2002 se situace ještě výrazně zhoršila snížením počtu pronajatých učeben od ZŠ Pražačka z původních šesti na pět. Nedostatek prostoru nutí žáky neustále měnit učebny na jednotlivé předměty, což přináší mnoho problémů (o přestávkách chodby přeplněné studenty, není možné zajistit fyziologickou polohu žáka při hodině, neboť na stejném místě se musí střídát žák ve věku 13 s žákem ve věku 18 let). Od školního roku 2009/2010 přechází gymnázium pouze na šestileté obory. V důsledku této změny dojde ke snížení celkového počtu tříd, což by se mělo projevit určitým uvolněním prostoru a zlepšením rozvrhu.

Dalším velkým problémem je chátrání školní budovy. Budova z konce 30. let potřebuje nutně generální rekonstrukci. Na jaře 2009 se konečně podařilo pražskému magistrátu, odboru životního prostředí, získat finanční prostředky z Evropské unie na výměnu oken, zateplení pláště budovy a střechy. Vínou nedostatečné přípravy, zdlouhavého výběrového řízení atd. však práce neproběhly o prázdninách 2009, ale bohužel probíhaly za plného provozu prakticky po celý školní rok 2009/2010. V předstihu před těmito pracemi ještě byly realizovány práce na sanaci provlhlého suterénu. Rekonstrukce přinesla velké obtíže, při normálním provozu školy vynutila si i výluky ve výuce. Nakonec vše proběhlo úspěšně, budova má nová okna, zateplenou fasádu i střechu, do suterénu již nezatéká. Z vnějšího pohledu vypadá jako nová. V příštích letech bude nutno ještě realizovat rekonstrukci ústředního topení a rozvodů vodu, které jsou v katastrofálním stavu.

Nové víceúčelové sportovní hřiště z roku 2007, které výrazně zkvalitnilo podmínky pro výuku tělesné výchovy i využití volného času studentů, bylo bohužel z důvodu stavebních prací celý rok mimo provoz. S dokončením výstavby nové školní jídelny městskou částí Praha 3 bylo dokončeno oplocení a hřiště snad již bude plně sloužit svému účelu.

Školní knihovna a studovna, vybudovaná ve spolupráci a za finančního přispění Klubu rodičů a přátel gymnázia Na Pražačce v roce 2007 plní předpokládaný účel. Ve studovně mají žáci k dispozici počítače i pracovní stoly a mohou zde trávit volné hodiny a smysluplně tak naplnit volný čas, který jim občas v průběhu výuky nastává.

Druhá specializovaná učebna výtvarné výchovy, vybudovaná v roce 2007, taktéž plní předpokládaný účel a přispívá ke zlepšení kvality výuky výtvarné výchovy. Tato učebna je vybavena speciálním nábytkem, dataprojektorem, promítacím plátnem, počítačem a speciálním zatemněním.

V průběhu minulých let byla výrazně zmodernizována malá tělocvična (školní aula). Byla zde instalována moderní audiovizuální technika, která je používána při výuce Tv, a díky zakoupení 60. kusů skládacích židlí může být důstojně využívána při dalších celoškolských akcích.

9. Školská rada

Školská rada byla ustanovena 14.12. 2005. Předsedkyní Školské rady byla zvolena PhDr. Veronika Válková (zástupce učitelského sboru ve ŠR). Dalšími členy jsou PhDr. Sylvie Ošťádalová (2. zástupce učitelského sboru), pánové Holzknecht a Ambrož (zástupci zřizovatele), MUDr. Rambousek (zástupce rodičů) a Lukáš Hes (zástupce žáků). Vzhledem k tomu, že člen Školské rady pan Holzknecht je zároveň předsedou Klubu rodičů, funguje vzájemná informovanost mezi vedením školy, Klubem rodičů a Školskou radou velmi dobře.

Školská rada na základě informací z řad vyučujících, studentů a rodičů studentů vnesla připomínky k organizaci života na škole. Některé již byly v okamžiku vznesení vyřešeny, další jsou v řešení.

II.

Pracovníci právnické osoby

1. Pedagogičtí pracovníci

a. počty osob (uvádějte údaje ze zahajovacích výkazů)

ředitel a zástupce ředitele fyzické osoby celkem	ředitel a zástupce ředitele přepočtení na plně zaměstnané	interní učitelé fyzické osoby celkem	interní učitelé přepočtení na plně zaměstnané	externí učitelé fyzické osoby celkem	externí učitelé přepočtení na plně zaměstnané	pedagogičtí pracovníci fyzické osoby celkem	pedagogičtí pracovníci přepočtení na plně zaměstnané celkem
3	2,6	43	37,7	2	0,7	48	41

b. kvalifikovanost pedagogických pracovníků (stav ke dni vyplnění zahajovacího výkazu)

počet pedagogických pracovníků		celkem % z celkového počtu ped. pracovníků
Kvalifikovaných	46	96
Nekvalifikovaných	2	4

c. věková struktura pedagogických pracovníků

Věk	do 30 let včetně	31-40	41 - 50	51 - 60	nad 60 let	z toho důchodci	Průměrný Věk
Počet	10	10	14	7	5	3	37,2
z toho žen	7	6	8	3	3	2	35,3

d. další vzdělávání pedagogických pracovníků

Název akce	Účastníci, zaměření	poč. účast.	vzdělávací instituce
Státní maturita	Učitelé nominovaní na zadavatele při státní maturitě	15	CERMAT
Státní mat.	Učitelé nominovaní na hodnotitele při státní maturitě	20	CERMAT

Státní maturita	Učitelé nominovaní na Školního maturitního komisaře při státní maturitě	2	CERMAT
Státní maturita	semináře prezentujícího novou maturitu – ústní zkoušku pp. Plajnerová a Ošťádalová	2	Oxford University Press, časopis Bridge
Seminář	„Genetika do škol“ – p. Kaňková	1	
Seminář	Práce na PC – p. Dvořáková	1	
Seminář	Psaní odborných textů v rámci školní práce - p. Libá	1	
Seminář	Mudrosloví v náboženských tradicích – p. Tulka	1	FF UK
Seminář	Týdenní seminář o holokaustu v Jad Vašem v Izraeli p. Válková	1	
Vzdělávací program	Středoškolská matematika po lupou (pp. Pacáková, Kaňková)	2	MFF UK
Seminář	Historie matematiky (pp. Chmelíková, Moravec)	2	MFF UK
Mezinár. Seminář	Historie matematiky (pp. Chmelíková, Moravec)	2	MFF UK
Seminář	Moderní matematické metody v inženýrství (pp. Chmelíková, Moravec)	2	MFF UK
Mezinár. konference	19th Annual Student konference Week of Doctoral Students 2010 (pp. Chmelíková, Moravec)	2	MFF UK
Seminář	pp. Komardinová, Pugnerová - examinátor pro zkoušky k získání Jazykového diplomu II.	2	Odborný poradce pro školy DSD
Seminář	p. Libá - metodika výuky NJ	1	Wieseneck (SRN)
Seminář	p. Libá - metodika výuky NJ	1	SGUN Hradec Králové
Seminář	Rozborový seminář k 13.celost.přehlídce výtvarných prací dětí a mládeže v Písku (p. Turnerová)	1	NIPOS-Artama, akreditace MŠMT
Seminář	Přípravný seminář k celost. přehlídce výt. prací v Písku (p. Turnerová)	1	NIPOS-Artama, akreditace MŠMT
Seminář	Keramický seminář RAKU (p. Turnerová)	1	NIPOS-Artama, akreditace MŠMT
Přednášky	Cyklus přednášek z dějin výtvarného umění 2 semestry (p. Brichcínová)	1	Národní galerie-Veletržní palace
Seminář	1 semestr specializovaného semináře grafiky (p.Brejcha)	1	AVU Praha
Seminář	Podzimní přípravný seminář ke 13.celostátní přehlídce výtvarných prací dětí a mládeže v Písku prezentace závěrečných prací studentů Gymnázia Na Pražačce z roku 2009 (p. Brichcínová)	1	NIPOS-Artama
Projekt	Spolupráce při vytváření „Nové výukové metody- galerijní animace“ (p. Brejcha)	1	Institut rozvoje evropských regionů
Seminář	Examinátor pro zkoušky k získání Jazykového diplomu II. (pp. Komardinová, 'Pugnerová)	2	Odborný poradce pro školy DSD

2. Nepedagogičtí pracovníci školy

a. počty osob

školní rok	fyzické osoby celkem	přepočtení na plně zaměstnané
08/09	3	3
09/10	2	2

a. další vzdělávání nepedagogických pracovníků

	počet	Zaměření	počet účastníků	vzdělávací instituce
Semináře	1	Účetnictví,	1	ANAG

		hospodaření		
--	--	-------------	--	--

III.

Údaje o žácích a výsledcích vzdělávání (SŠ a VOŠ)

1. Počty tříd/studijních skupin a počty žáků

a. denní vzdělávání (uvádějte údaje ze zahajovacích výkazů)

počet tříd / skupin	počet žáků / studentů
18	515

2. Průměrný počet žáků na třídu/studijní skupinu a učitele (stav dle zahajovacího výkazu)

a. denní vzdělávání

průměrný počet žáků na třídu	průměrný počet žáků / studentů na učitele
28,6	12,6

b. Změny v počtech žáků v průběhu školního roku :

- přerušili vzdělávání: 2
- sami ukončili vzdělávání: 1
- nepostoupili do vyššího ročníku: 4
- přestoupili z jiné školy: 2
- nastoupili po přerušení vzdělávání: 3
- vyloučení ze školy: 0
- z toho nebylo povoleno opakování: 2
- přestoupili na jinou školu: 3

3. Žáci/studenti s trvalým bydlištěm v jiném kraji (stav dle zahajovacího výkazu)

kraj	Jihočeský	Jihomoravský	Karlovarský	Vysočina	Královéhradecký	Liberecký	Moravskoslezský	Olomoucký	Pardubický	Píseňský	Středočeský	Ústecký	Zlínský	CELKEM
počet žáků celkem	1			2							63			66
z toho nově přijatí											19			19

4. Cizí státní příslušníci

Vzdělávání cizinců a příslušníků národnostních menšin

Počty cizinců z jednotlivých zemí (dle zahajovacího výkazu). Zkušenosti se začleňováním cizinců a příslušníků národnostních menšin.

Ruská federace	3	Ukrajina	1	Korea	1	San Marino	1
Bělorusko	2	Slovensko	2	Vietnam	1	Polsko	1
USA	1	Kazachstán	1				

5. Výuka cizích jazyků

Anglický jazyk celkem	Anglický jazyk z celku pokračující	Francouzský jazyk celkem	Francouzský jazyk z celku pokračující	Německý jazyk celkem	Německý jazyk z celku pokračující	Ruský jazyk celkem	Ruský jazyk z celku pokračující	Španělský jazyk celkem	Španělský jazyk z celku pokračující	Italský jazyk celkem	Italský jazyk z celku pokračující	Latinský jazyk celkem	Latinský jazyk z celku pokračující
------------------------------	------------------------------------	---------------------------------	---------------------------------------	-----------------------------	-----------------------------------	---------------------------	---------------------------------	-------------------------------	-------------------------------------	-----------------------------	-----------------------------------	------------------------------	------------------------------------

515	431	135	98	380	217						18	0
-----	-----	-----	----	-----	-----	--	--	--	--	--	----	---

Mezinárodně uznávané zkoušky

Das Deutsche Sprachdiplom der KMK, Stufe II (DSD II)

Gymnázium Na Pražačce má od školního roku 2000/2001 statut gymnázia připravujícího na zkoušku k získání Jazykového diplomu II.stupně. S tímto osvědčením v kombinaci s českým maturitním vysvědčením je žákům umožněn přístup na německé vysoké školy bez dalších zkoušek. Pro kvalitní přípravu vysílá německá strana na školy tohoto zaměření kvalitní německé středoškolské učitele. Při zavedení tzv. státní (centrální) maturitní zkoušky bude výhodou tohoto druhu studia, že MŠMT souhlasilo s tím, že zkouška z německého jazyka, kterou žák úspěšně vykoná formou Německého jazykového diplomu II. stupně bude uznána za náhradu povinné nebo nepovinné zkoušky z německého jazyka profilové části maturitní zkoušky.

Německý jazykový diplom Konference ministrů školství SRN II. stupně lze získat na německých školách v zahraničí i na zahraničních – státních i soukromých- školských zařízeních na celém světě, které statut zkušební školy získaly. Předpokladem je výuka němčiny v rozsahu 1200 – 1600 hodin za celou dobu studia. Jedná se o výsostnou zkoušku, která probíhá pod vedením učitele vyslaného ze SRN. Písemná část se opravuje a hodnotí centrálně v Německu. Jazykový diplom popisuje standardy znalosti němčiny pro kvalifikované studium v Německu. Slouží jako doklad jazykových znalostí, které jsou nutné pro přijetí ke studiu na vysokých školách v Německu. Jeho nezaměnitelný význam spočívá v tom, že je normou pro všechny ostatní jazykové certifikáty pro němčinu jako cizí jazyk.

Ve školním roce 2009/2010 se ke zkoušce Jazykového diplomu II. stupně přihlásilo 25 našich studentů, z toho jich 21 tuto zkoušku úspěšně absolvovalo.

6. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků (po opravných zkouškách a doklasifikaci)

a. denní vzdělávání

z celkového počtu žáků:	prospělo s vyznamenáním	33
	Neprospělo	10
	opakovalo ročník	1
počet žáků/studentů s uzavřenou klasifikací do 30.6.		498
t.j % z celkového počtu žáků/studentů		96,7%
průměrný počet zameškaných hodin na žáka/studenta		114,3
z toho neomluvených		0,8
maturitní zkoušky		
počet žáků, kteří konali zkoušku		106
z toho konali zkoušku opakovaně		3
počet žáků závěrečných ročníků, kteří nebyli připuštěni ke zkoušce v řádném termínu		5
počet žáků, kteří byli hodnoceni :	prospěl s vyznamenáním	22
	Prospěl	81
	Neprospěl	3

7. Přijímací řízení do 1.ročníků školního roku 2010/2011

a. Gymnázia

	délka vzdělávání	4 roky	6 let	8 let
	počet přihlášek celkem		183	

	počet kol přijímacího řízení celkem		2	
	počet přijatých celkem		90	
	Z toho v 1.kole		77	
	z toho ve 2.kole		13	
	z toho v dalších kolech		0	
	z toho na odvolání		30	
	počet nepřijatých celkem		90	
	počet volných míst po přijímacím řízení (obor, počet míst)			
	obor: 79-41-K/61		0	
	počet přijatých ke studiu při zaměstnání do 1. ročníků pro šk.rok 2010/2011		0	

8. Speciální výchova a vzdělávání

Škola nemá zřízeny speciální třídy. Cizinci se do školního prostředí začleňují bez problémů, žáci ze znevýhodněného sociokulturního prostředí školu nenavštěvují. Výchovná poradkyně p. Kristina Horníková má aprobaci speciální pedagogika. Zajišťuje integraci žáků se speciálními poruchami učení.

9. Ověřování výsledků vzdělávání

V roce 2009/2010 se škola nezúčastnila maturity nanečisto ani jiných testů ověřujících výsledky vzdělávání.

10. Školní vzdělávací programy

Školní vzdělávací programy škola dlouhodobě a intenzivně připravovala, někteří vyučující a členové vedení se zúčastnili několika seminářů na toto téma, všichni vyučující pod vedením předsedy předmětových komisí připravili náplně vzdělávacích programů svých předmětů. Nové školní vzdělávací programy vstoupily v platnost od 1.9. 2009.

IV.

Aktivity školy, prezentace školy na veřejnosti.

Výchovné a kariérní poradenství

V listopadu 2009 se škola tradičně zúčastnila výstavy „Schola Pragensis“, kterou organizuje pražský magistrát. Nápaditý a poutavý výstavní stánek připravili pp. Turnerová a Kalač ve spolupráci se žáky z výtvarných tříd. Tradičním problémem ale byl zájem návštěvníků výstavy. Výstavu navštěvují výhradně žáci 9. tříd základních škol a jejich rodiče, kteří se již k šestiletému studiu na naší škole hlásit nemohou. Z tohoto důvodu je účast naší školy na této výstavě velmi diskutabilní.

Na přelomu měsíce září a října proběhly ve všech třídách maturitního ročníku přednášky a besedy o možnostech studia na vysokých školách a o způsobech podání a vyplnění přihlášky na vysokou školu. K vysokým školám se vztahovalo také nejvíce konzultací v tomto školním roce.

Gymnázium umožňuje studentům, aby si vyplnili osobnostní dotazník na serveru www.proskoly.cz, díky kterému si mohou lépe vybrat typ terciálního vzdělání.

V průběhu listopadu a prosince besedovala se studenty prvních ročníků o úskalích středoškolského studia školní psychologka z Pedagogicko-psychologické poradny v Praze 3 Mgr. Petra Horynová, která také docházela pravidelně každý sudý čtvrtek do školy na konzultační hodiny, které využívali žáci i učitelé.

Ve spolupráci s Pedagogicko-psychologickou poradnou Prahy 3 byly pro studenty ze 3. ročníku a kvinty zorganizovány Profi-testy, jež usnadňují studentům rozhodování ohledně volby dalšího studia. Vyhodnocování těchto testů a konzultace volby povolání budou probíhat ještě v září příštího školního roku. Formou nástěnky výchovná poradkyně pravidelně informovala žáky o aktuálních nabídkách vzdělávacích kurzů, zahraničních stáží, dnech otevřených dveří apod. Spolupráce s pedagogicko-

psychologickou poradnou je opravdu dobrá a plodná, školní psycholožka Mgr. Petra Horynová vychází škoře ve všem maximálně vstříc.

Výchovná poradkyně Mgr. Kristina Horníková vykonává vysoce kvalifikované pedagogické poradenství, zásadně překračující rámec oficiálních povinností. Nadstandně vyvíjí aktivitu ve sféře zajišťování duševní hygieny na pracovišti. Výborná je spolupráce se školním minimálním preventistou RNDr. Jiřím Macelou.

Prevence sociálně patologických jevů

Dne 4.11. 2009 byly žáci tříd Prima A, Prima C, Prima D na promítání v kině Světozor. Po filmu následovala diskuse. Hlavním tématem bylo sexuálně rizikové chování, HIV a AIDS a jak mu předcházet. Gymnázium spolupracuje s Domem světla.

Výchovná poradkyně p. Horníková, p. Macela a p. Tulka konzultují se studenty jejich problémy a v závažných případech jim sjednávají konzultace u lékařů, psychologů a psychiatrů, se kterými škola spolupracuje.

Ekologická výchova a environmentální výchova

Ekologická a environmentální výchova se prolíná do všech předmětů.

PŘEHLED ŠKOLNÍCH A MIMOŠKOLNÍCH AKCÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2009-2010

- 1.9.-4.9. seznamovací kurz pro žáky Primy A, Primy C (pp. Holanová, Ošťádalová)
- 2.9. dodatečné a opravné maturitní zkoušky
- 4.-11.9. seznamovací a jazykový kurz pro žáky Primy D (pp. Marková, Komardinová, Subijana)
- 4-11.9. Kvinta D(skupina S1) – výměnný zájezd do Bremenhaven (pp. Druťjóns, Brejcha)
- 9.9. Kvarta A – charitativní akce „Světluška“ (p. Pacáková)
- 14.9. Tercie D – Srdíčekový den (p. Pugnerová, p. Břichcínová)
- 16.-23.9. Tercie D – výměnný zájezd do Bornheimu a Schwäbisch Gmünd (pp. Pugnerová, Marková, Kalač, Turnerová)
- 2.-9.10. Kvinta D(skupina S2) – výměnný zájezd do Straubingu (pp.Trunečková, Subijana)
- 5.10. PROJEKT „MOLDAU“ (vybraní žáci z Tercie D, Kvarta D, pp. Marková, Čechová)
- 5.10. Sexta D, ½ Kvinty D – návštěva filmového představení v kině Světozor v rámci festivalu německy mluvených filmů „Der Film“ pořádaném Goethe institutem v Praze (org. pp. Janáčková, Druťjóns)
- 6.10. Sexta A–seminář v Lidicích na téma: „Co je fašismus a nacismus.“ (p.Floriánová, p. Dovčiaková)
- 7.10. Kvarta A - návštěva divadelního představení v anglickém jazyce – „Gulliverovy cesty“ Salesiánské divadlo, Kobylisy – (org. p. Kalač)
- 7.10. PROJEKT „MOLDAU“ (vybraní žáci z Tercie D, Kvarta D, pp. Marková, Čechová)
- 9.10. Kvarta A, Kvarta D exkurze do Tereziína (pp. Pacáková, Kalač, Klíma)
- 12.10. PROJEKT „MOLDAU“ (vybraní žáci z Tercie D, Kvarta D, pp. Marková, Čechová)
- 14.10. 4.A, 4.C, 3.C - návštěva divadelního představení v anglickém jazyce – „Gulliverovy cesty“ Salesiánské divadlo, Kobylisy–(org. pp. Plajnerová, Pugnerová, Ošťádalová)
- 14.10. Prima D – návštěva koncertu v kostele Sv. Šimona a Judy (org. p. Emanovská)
- 21.10. Tercie A – návštěva pořadu v KD Ládvi „Indie – Královna Orientu“ (p. Pejčochová)
- 26.-30.10. Výběrový kurz vysokohorské turistiky - Žiarská chata v Roháčích (org. Pp Čechovký, Klíma, Pugnerová)
- 27.10.-2.11 Kvinta A, Kvarta A–výběrový poznávací zájezd do Provence(pp. Pacáková, Kalač, Burda)
- 3.11. Sekunda D – exkurze do Poslanecké sněmovny (org. p. Dvořáková.)
- 3.11. Tercie A–návštěva koncertu v kostele Sv.Šimona a Judy(p. Emanovská)
- 3.11. Sekunda C „Mikroskopování“ ve stanici přírodovědců v DDM (org. p. Kaňková)
- 4.11. Kvinta D – exkurze do ústavu fotoniky AV ČR – optická vlákna (org. p. Pacáková)
- 4.11. Prima A, Prima C, Prima D – Beseda o HIV-AIDS spojená s projekcí filmu v kině Světozor (org. pp. Holanová, Ošťádalová, Marková, Horníková)
- 5.11. Kvarta A, kvarta D – exkurze do AV ČR a Policejního muzea (org. pp. Pacáková, Klíma)

- 6.11. 2.A exkurze do Terezína (pp. Čechová, Holanová)
- 6.11. Kvinta A – exkurze do ústavu fotoniky AV ČR – optická vlákna (org. p. Krejčí)
- 9.11. Sekunda A – exkurze do Poslanecké sněmovny (org. p. Dvořáková)
- 10.11. Sekunda C – exkurze do Poslanecké sněmovny (org. p. Dvořáková)
- 10.11. Sekunda D „Mikroskopování“ ve stanici přírodovědců v DDM (org. p. Čechová)
- 11.11. Kvinta D, 3.C – beseda o novinách (org. p. Dvořáková)
- 12.11. Prima C – návštěva koncertu v kostele Sv. Šimona a Judy (org. p. Emanovská)
- 12.-14.11. Účast na výstavě „Schola Pragensis“
- 18.11. 9'00 – 18'00 zdravotnické školení učitelů „Základní norma zdravotnických znalostí“.
- 18.-20.11. Maturanti – výběrový zájezd do Osvětimi (org. pp. Válková, Tulka, p. Klíma)
- 19.11. Pilotní zkouška jazykového diplomu (pp. Pugnerová, Komardinová, Subijana, Druťjóns)
- 20.-30.11. Pobyt islandských studentů v Praze (org. pp. Ošťádalová, Válková)
- 23.11 Abonentní koncert v rámci cyklu „ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, 10'00, Dvořákova síň, Rudolfinum (pouze pro vybrané žáky).
- 24.11. 3.C Veletržní palác – literárně-výtvarný program „Česká moderna aneb Boj o nového člověka“ (org. P. Dvořáková).
- 25.11. 14'00 – 17'30 hod. Den otevřených dveří pro budoucí zájemce o studium
- 2.12. SxD - písemná část zkoušky Jazykového diplomu DSD II
- 2.12. Beseda „Jak to bylo v roce 1989 Na Pražačce“.
- 4.-11.12. Kvinta D - pobyt německých studentů z Bremenhavenu a Straubingu v Praze (pp. Druťjóns, Brejcha, Trunečková, Subijana)
- 7.-13.12. Účast na francouzsko-anglickém projektu „Stuff happens“ ve Francii (10 vybraných studentů z Kvarty A, org. pp. Dovčiaková, Holanová)
- 7.12. „Jak se učit?“–beseda se školní psycholožkou Mgr. Horynovou Prima A,Prima C,Prima D
- 7.12. Tercie D – Srdíčkový den (p. Pugnerová, p. Brichtínová)
- 9.12 Konverzační soutěž v Nj (org. p. Janáčová)
- 9.12. Primy, sekundy, 1.A, tercie a kvarty - Hudebně výtvarný projekt (org. pp. Vv a Hv). Vánoční koncert.
- 17.12. Návštěva divadelního představení „Kytice“ v malém Vinohradském divadle - org. p. Komardinová + TU Sekunda A, Sekunda C, Sekunda D, Prima A, Prima C, Prima D
- 21.12. Ředitelský den - školní akademie
- 13.1. 14'00 – 17'30 hod. Den otevřených dveří pro budoucí zájemce o studium
- 17.-23.1. LVZ Tercie D Rokytnice n.J. Chata Erlebach (pp. Klíma, Stárek, Trunečková)
- 18.-20.1. SxD - ústní část zkoušky jazykového diplomu DSD II
- 5.2. Abonentní koncert v rámci cyklu „ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, Dvořákova síň, Rudolfinum (pouze pro vybrané žáky).
- 12.2. MATURITNÍ PLES, IMATRIKULACE 1. ROČNÍKŮ
- 15.2. Kvinta A - návštěva divadelního představení v anglickém jazyce – Oscar Wilde: „Obraz Doriana Graye“, Salesiánské divadlo, Kobylisy – (org. p. Kalač)
- 16.2 Kvarta A,3.C - návštěva divadelního představení v anglickém jazyce – Oscar Wilde: „Obraz Doriana Graye“, Salesiánské divadlo, Kobylisy–(org. pp. Ošťádalová, Plajnerová)
- 21.-26.2. LVZ 2.A - Labská, Špindlerův mlýn (pp. Tužová, Čechovský, Šmardová)
- 24.2. Kvinta D + 6 žáků z Tercie D účast na festivalu „Proti násilí a totalitě“ spojená se zhlédnutím filmu „Menetekel“ a následnou diskusí (org. p. Subijana).
- 8.-13.3. LVZ tercie A Rokytnice n.J. Chata Erlebach (pp. Klíma, Trunečková, Šmardová)
- 10.3. Kvarta A – návštěva večerního představení Divadla Na Zábradlí „Tartuffe games“, org. p. Emanovská
- 10.3. Kvarta D (Vv polovina) – návštěva výstavy „Po sametu“ v galerii „Dům u zlatého prstenu“, (org. p. Turnerová)
- 17.3. Kvinta A, Kvinta D, 3.C – účast na výchovném pořadu „The Action“.
- 23.3. Školní kolo soutěže „Jugend debattiert“ – tercie D, kvarta D (org. p. Druťjóns)
- 25.3. Présentation en français – divadelní (pěvecké) představení vybraných studentů (org. p. Dovčiaková)
- 7.4. Kvinta A, Kvinta D - Profi testy
- 8.4. 3.C - Profi testy

- 9.4. Abonentní koncert v rámci cyklu „ ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, 10´00, Dvořákova síň, Rudolfinum (pouze pro vybrané žáky).
- 14.4. 16 - 19 hod. Tradiční „Hockey Show“, stadion HC Hvězda v Dejvicích
- 19.4. Tercie A, Sekunda D – účast na charitativní akci „Srdíčkový den“, org. pp. Brichcínová, Komardinová
- 22.4. Prima A,C,D, Sekunda A,C,D, Tercie A,D, Kvarty A,D a 2.A – výchovný koncert v Hudebním klubu EXIT Chmelnice (org. p. Doubrava)
- 23.4. Přeložený abonentní koncert v rámci cyklu „ ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, Dvořákova síň, Rudolfinum (pouze pro vybrané žáky).
- 27.4. Studentské volby
- 27.4. 4.C – Závěrečná práce z Vv, org. pp. Brichcínová, Brejcha
- 7.5. fotografování všech žáků školy, třídnické hodiny tříd maturujících, poslední zvonění maturujících
- 10.5. Sekunda C – exkurze „Pražský hrad“, org. p. Floriánová
- 12.5. Hudebně výtvarný projekt „SEMAFOR“, účastní se žáci prim, sekund, tercií a kvart + 2.A, org. pp. Emanovká, Doubrava, Brejcha, Turnerová, Brichcínová
- 13.5. Kvinta A – exkurze „Královská cesta“ org. p. Floriánová
- 14.5. Sekunda A – exkurze „Pražský hrad“, org. p. Floriánová
- 17.5. 3.C, KiA, KiD - návštěva Planetária (org. p. Krejčí)
- 19.5. 3.C, KiA, KiD - beseda o jaderné energetice (org. p. Krejčí)
- 26.5. 19´00 hod. Jarní koncert školního sboru REPETICE v kostele Sv. Vavřince na Petříně
- 27.5. Kvinta D – exkurze do pivovaru Svijany (org. Pp. Čechová, Burda)
- 3.6. Kvinta A – exkurze do pivovaru Svijany (org. pp. Marková, Kalač)
- 17.–24.6. SeD - výměnný pobyt žáků z partnerské školy ve Schwäbisch Gmündu v Praze (org. pp. Komardinová, Subijana)
- 18.-25.6. SeD - výměnný pobyt žáků z partnerské školy v Bornheimu v Praze (org. pp. Turnerová, Burda)
- 18.6. Abonentní koncert v rámci cyklu „ ČTYŘI KROKY DO NOVÉHO SVĚTA“, Dvořákova síň, Rudolfinum (pouze pro vybrané žáky).
- 19.-24.6. Sportovní kurz KiA, KiD (org. pp. Ziegler, Tužová, Klíma, Čechovský+Trunečková)
- 19.-24.6. Výtvarný kurz 3.C (org. p. Brejcha)
- 23.6. Prima A, Prima C, sekunda D - exkurze do komunistického lágru „Vojna“ (org. pp. Floriánová, Válková, Holanová, Ošťádalová, Komardinová)
- 23.6. Projekt „MOLDAU“, účastní se vybraní studenti z Tercie A , Tercie D, organizují pp. Marková, Čechová
- 24.-27.6. Zájezd do Hamburku pro vybrané žáky z Tercie D, org. p. Subijana
- 27.-29.6. Tercie D a Kvinta D - poznávací zájezd do Berlína, org. p. Pugnerová, p.Trunečková, p. Subijana
- 28.-29.6. třídní výlety, vodácké kurzy, exkurze, výstavy atd.
- 30.6. závěrečné vysvědčení, ukončení školního roku 2009/2010

Výměnné a poznávací zájezdy do německy mluvících zemí. Pro studenty tříd s rozšířenou výukou německého jazyka jsou organizovány výměnné a poznávací zájezdy a exkurze do německy mluvících zemí, což velmi přispívá k rozvoji znalosti německého jazyka žáků a poznání těchto zemí. Ve školní roce 2009/2010 se uskutečnily výměnné zájezdy do Schwäbisch Gmündu, Bornheimu a Hamburku.

Přehled tuzemských a zahraničních vícedenních akcí a zájezdů.

- 4-11.9. Kvinta D(skupina S1) – výměnný zájezd do Bremenhaven (pp. Drujtions, Brejcha)
- 16.-23.9. Tercie D – výměnný zájezd do Bornheimu a Schwäbisch Gmünd (pp. Pugnerová, Marková, Kalač, Turnerová)
- 2.-9.10. Kvinta D(skupina S2) – výměnný zájezd do Straubingu (pp.Trunečková, Subijana)
- 26.-30.10. Výběrový kurz vysokohorské turistiky - Žiarská chata v Roháčích (org. Pp. Čechovský, Klíma, Pugnerová)
- 27.10.- 2.11. Kvinta A, Kvarta A – výběrový poznávací zájezd do Provence (pp. Pacáková, Kalač, Burda)

- 18.-20.11. Maturanti – výběrový zájezd do Osvětimi (org. pp. Floriánová, p. Klíma)
- 20.-30.11. Pobyt islandských studentů v Praze (org. pp. Ošťádalová, Válková)
- 4.-11.12. Kvinta D - pobyt německých studentů z Brementenu a Straubingu v Praze (pp. Druťjons, Brejcha, Trunečková, Subijana)
- 7.-13.12. Účast na francouzsko-anglickém projektu „Stuff happens“ ve Francii (10 vybraných studentů z Kvarty A, org. pp. Dovčiaková, Holanová)
- 17.-23.1. LVZ Tercie D Rokytnice n.J. Chata Erlebach (pp. Klíma, Stárek, Trunečková)
- 21.-26.2. LVZ 2.A - Labská, Špindlerův mlýn (pp. Tužová, Čechovský, Šmardová)
- 8.-13.3. LVZ tercie A Rokytnice n.J. Chata Erlebach (pp. Klíma, Trunečková, Šmardová)
- 17.–24.6. SeD - výměnný pobyt žáků z partnerské školy ve Schwäbisch Gmündu v Praze (org. pp. Komardinová, Subijana)
- 18.-25.6. SeD - výměnný pobyt žáků z partnerské školy v Bornheimu v Praze (org. pp. Turnerová, Burda)
- 19.-24.6. sportovní kurz KiA, KiD (org. pp. Ziegler, Tužová, Klíma, Čechovský+Trunečková) výtvarný kurz 3.C (org. p. Brejcha)
- 24.-27.6. Zájezd do Hamburku pro vybrané žáky z Tercie D, org. p. Subijana
- 27.-29.6. Tercie D a Kvinta D - poznávací zájezd do Berlína, org. p. Pugnerová, p. Trunečková, p. Subijana

Mezinárodní spolupráce a zapojení školy do mezinárodních programů

Ve školním roce 2009/2010 byl zahájen pod vedením prof. Pugnerové projekt Comenius s tématem „Mobilita“. Účastní se jej partnerské školy ze SRN, Rakouska, Itálie a Polska. V listopadu se konal ve Schwäbisch Gmündu přípravný seminář, jehož se zúčastnili 4 vyučující. V únoru 2010 zastoupili školu žáci tercie D na soutěži v rámci projektu „Formule 1“. Ve dnech 4.5 – 8.5.2010 proběhlo setkání účastníků projektu v Praze. Žáci spolu s učiteli zpracovávali téma migrace – konaly se rozhovory s imigranty, beseda o Vietnamu, výstava „Umění v kufru“, besedy o známých osobnostech z Čech, Německa a Rakouska, které jsou s migrací spojeny. Na projektu spolupracovali p. Brejcha, p. Brichcínová, p. Burda, p. Emanovská, p. Komardinová

Ve školním roce 2009/2010 byl dokončen, ve spolupráci s islandskou školou Myndlistaskólinn v Reykjavíku, mezinárodní projekt z předchozího školního roku. Cílem projektu je vytvořit e-learningovou pomůcku pro výuku anglického jazyka, která by mohla být používána na obou školách. Projektu se účastní 20 studentů a absolventů Gymnázia Na Pražačce a 30 studentů Myndlistaskólinn. Koordinátorkami projektu byly pp. Veronika Válková a Sylvie Ošťádalová, spolupracovala p. Kristina Horníková. Naši studenti navštívili Island v létě 2009, islandští studenti navštívili Prahu v listopadu 2009. Projekt je financován z Norských fondů (agentura NAEP).

Spolupráce školy se sociálními partnery

Škola nespolupracuje se sociálními partnery.

Další vzdělávání realizované školou

Škola neorganizuje vzdělávání určené pro veřejnost.

Další aktivity, prezentace

Škola pravidelně pořádá dny otevřených dveří pro budoucí zájemce o studium, vždy v listopadu a v lednu

Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI a výsledcích kontrol

Ve školním roce 2009/2010 neproběhla na gymnáziu inspekce ČŠI.

Výsledky jiných inspekcí a kontrol

V únoru 2010 byla provedena na gymnáziu finanční kontrola za rok 2009. Tato kontrola konstatovala nedostatky v souvislosti s pronájmem školnického bytu, se zařazením některých pracovníků do platových stupňů a dále zjistila drobné nedostatky ve vedení účetnictví. Tyto nedostatky jsou v postupně odstraňovány.

Další informace – činnost jednotlivých předmětových komisí

Předmětová komise českého jazyka a literatury

Aktivity mimo vyučování

p. Dvořáková, p. Holanová, p. Janáčková zorganizovaly pro žáky tříd 4.A, Sexta A a Sexta D návštěvu večerního divadelního představení ve Švandově divadle – „Peníze od Hitlera“

p. Emanovská zorganizovala pro žáky kvarty A návštěvu večerního divadelního představení v divadle Na Zábradlí – „Tartuffe games“

p. Holanová navštívila spolu se žáky 2.A dvě večerní divadelního představení ve Švandově divadle – „Maškaráda“ a „Hedda Gablerová“

p. Komardinová, p. Holanová spolu se žáky Primy A, Primy C, Primy D navštívily večerní divadelní představení v Malém Vinohradském divadle – „Kytice“

p. Dvořáková a p. Janáčková zorganizovaly pro žáky 4.A a sexty D návštěvu výstavy v Národním muzeu – „Za svobodu!“

p. Dvořáková se spolu se žáky 3.C zúčastnila literárně-výtvarného projektu v NG Veletržní palác – „Moderní umění“

p. Libá navštívila se žáky tercie A Pedagogické muzeum - expozice „J.A.Komenský“

Akce pořádané předmětovou komisí

Školní kolo olympiády v ČJ: do obvodního kola postoupila Aneta Bučková a Mariana Kuželová, obě z kvinty D, celopražského kola se účastnila Aneta Bučková.

Beseda s redaktorem deníku MF DNES Jiřím Štickým pro studenty 3.ročníků – p. Dvořáková, p. Libá

Účast studentů v soutěžích a přehlídkách

Tereza Šebestová z primy D - účast v soutěži „O nejlepší epigram a aforismus“

Aneta Bučková z kvinty D - účast v celopražském kole Olympiády v ČJ

Projekt Studenti čtou a píšou noviny vyhlášený deníkem MF DNES.

Letos se účastnily třídy kvarta A (p. Emanovská) a 2.A (p. Holanová). Studenti pracovali s tiskem v rámci publicistického stylu a mediální výchovy. Součástí projektu byla i vlastní tvorba na zadaná témata. Příležitosti vyjádřit se k aktuálním otázkám a publikovat svou práci v novinách využili i studenti jiných tříd.

Předmětové komise anglického jazyka

v rámci projektu NAEP – Fondu pro podporu spolupráce škol FM EHP Norska připravovala skupina 20 studentů za vedení p. Ošřádalové, Válkové a Horníkové e-learningovou pomůcku pro výuku angličtiny (10 konverzačních témat). Vznikala během roku 2009 za spolupráce s islandskou školou Myndlistaskolinn v Reykjavíku. Projektové návštěvy proběhly v srpnu (Reykjavík) a listopadu (Praha) ve spolupráci s CK Krištof připravili kolegové Tužová a Klíma poznávací zájezd do Skotska – září 2010

divadelní představení v angličtině Gulliverovy cesty pro studenty kvarty A, 3.C a čtvrtých ročníků v listopadu zajistili kolegové Kalač, Plajnerová a Ošřádalová.

Předmětová komise německého jazyka

Výměnné a poznávací zájezdy do německy mluvících zemí. Pro studenty tříd s rozšířenou výukou německého jazyka jsou organizovány výměnné a poznávací zájezdy a exkurze do německy mluvících zemí. Ve školním roce 2009/10 se uskutečnily výměnné pobyty se školami v Schwäbisch Gmündu a Bornheimu (sekunda) a Bremerhavenu a Straubingu (kvarta). Realizaci projektů s partnerskými školami ve Straubingu a Bremerhavenu podpořil finančně Česko-německý fond budoucnosti.

Tercie D a Kvinta D se zúčastnily poznávacího zájezdu do Berlína. Organizovala p. Pugnerová, p. Trunečková, p. Subijana

Na jaře se 3 vybraní studenti z kvinty D účastnili pod vedením p. Subijany společného projektu partnerských měst Prahy a Berlína. Spolu s pražským primátorem Pavlem Bémem a německým velvyslancem Johannesem Haindlem vysadili v pražské Stromovce dub.

V červnu 2010 se osm žáků z tercie D pod vedením p. Subijany zúčastnilo projektu s tematikou holokaustu. Studenti sledovali osudy židovského občana Lea Jacobsona. Projekt byl iniciován 20. výročím partnerství mezi Prahou a Hamburkem. Výsledky prezentovali během čtyřdenního semináře v Hamburku.

Konverzační soutěže v německém jazyce – školní kolo: hl. organizátorka p. Janáčková, dále p. Marková a p. Slípková

Jugend debattiert – školní kolo: S. Druťjóns

Seznamovací kurz primy D v Haidmühle: p. Komardinová, p. Marková, p. Subijana, p. Druťjóns

Úspěšné žákyně a žáci:

Michaela Bednaříková se stala jednou z výherkyň jazykové soutěže „Deutsch-Wettbewerb“ a získala jako odměnu čtyřtýdenní pobyt v SRN spojený s jazykovým kurzem.

Předmětová komise francouzského jazyka

Studenti Kvinty a se po vedením p. Dovčiakové zúčastnili přehlídky studentských vystoupení *Présentation en français* (francouzské písničky).

Některé studentky Primy A v rámci výuky francouzského jazyka zhlédli operní představení *Carmen* ve Státní opeře (zorganizovala p. Dovčiaková).

Mezinárodní spolupráce a zapojení do mezinárodních programů:

V prosinci 2009 se 10 studentů kvarty A zúčastnilo mezinárodního divadelního projektu „Staff happens“, který se konal ve Francii a jehož se zúčastnili také studenti dalších evropských zemí (Španělsko, Německo, Francie a Polsko). Za českou stranu organizovala B. Dovčiaková.

Na základě práce na tomto projektu se podařilo navázat kontakt s polskou střední školou v Krakově, která by měla zájem společně pracovat na dalších, především historicky zaměřených, projektech.

Podařilo se navázat širší spolupráci s rodilou mluvčí, lektorkou Alice Buffard, která ve třídách 4.A, 4.C, 3.C, 2.A, kvinta A, kvarta A a tercie A vyučovala pravidelně 1 hod. týdně konverzaci v rámci povinné výuky.

Předmětová komise matematiky

Předmětová komise matematiky opět uspořádala soutěž „Matematický klokan“. Letos se jí zúčastnilo 78 studentů téměř ze všech tříd. Nejlepších výsledků dosáhli:

v kategorii Kadet Michal Ciml ze sekundy A, Petr Vitouš z primy A a Nikola Slivanská ze sekundy A. V kategorii Junior Mária Dobřemyslová z kvarty A, Adam Platkevič z 2.A, Jan Svoboda z tercie A, Vít Růžička kvarta A. V kategorii Student Michal Tvarog ze sexty A, Danila Kushpil ze sexty A, Antonín Jareš z kvinty A.

V matematické olympiádě postoupili 2 studenti primy A do obvodního kola, kde obsadil Petr Vitouš 1. místo a Vladimír Pirožek 6. místo mezi 26 účastníky. V kategorii B postoupili do městského kola 3 studenti kvarty A. Stanislav Zazhyrey obsadil 17.-19. místo, Mária Dobřemyslová 37.místo a David Rozen 38.místo.

Jeden žák z 2.A a skupiny studentů z kvinty A a kvinty D navštěvovaly na MFF KU v průběhu školního roku kurzy pro nadané žáky.

Mgr. Vlasta Chmelíková spolupracuje s katedrou didaktiky matematiky MFF UK při výuce didaktiky deskriptivní geometrie (studenti MFF navštěvovali naše gymnázium a účastnili se zde výuky deskriptivní geometrie). Zorganizovala návštěvu katedry výuky matematiky MFF UK – účast některých našich studentů (Jan Prokš, 5.D; Andrea Šandová, 4.A; Danila Kushpil, 6.AV) při přednášce *Deskriptivní geometrie* pro 1. ročník, informace o studiu a prohlídka katedry.

Předmětová komise informatiky a výpočetní techniky

Soutěž dětí a mládeže v programování 2010

Obvodní kolo: Matěj Smíšek 1. místo, Jakub Smrček 2. místo, Adam Svoboda 3. místo

Pražské kolo: Matěj Smíšek 3. místo, Jakub Smrček 4. místo

Předmětová komise fyziky

Planetárium – přednáška z astrofyziky – 3.C,Kvinta A, Kvinta D – p. Krejčí

Beseda o energetice s VŠ pracovníky - 3.C,Kvinta A, Kvinta D - p. Krejčí

Laboratoř optických vláken AV ČR – exkurze – Kvinta A, Kvinta D – p. Krejčí

MFF UK – Jeden den s fyzikou – Kvarta A – p. Pacáková

Den otevřených dveří ČSAV - Elektromobily – prezentace, Kvarta A – p. Pacáková

Školní kolo Fyzikální olympiády : Kvarta A - 4studenti, Sexta A –Dostalík –postup do krajského kola

Krajské kolo: Kat.A: 5. místo-úspěšný řešitel: Dostalík

Celostátní kolo: kat.A: úspěšný řešitel (7.místo): Dostalík

Předmětová komise chemie

Přehled akcí:

Úspěšné pokračování spolupráce s Deutsche Schule Prag – „Projekt Moldau“ (chemicko-biologický výzkum Vltavy, komunikačním jazykem je němčina, vybraní studenti z tercie D a tercie AV)

Exkurze – Pivovar Svijany (kvinta A, kvinta D), seznámení studentů s tradiční českou výrobou piva v rámci tematického celku „Biotechnologie“

Chemická olympiáda: školní kolo: Straková (sekunda D), Skočdoplová (sekunda D), účast v obvodním kole: Straková (sekunda D)

Předmětová komise biologie

Organizovali jsme biologickou (prof. Kaňková) a ekologickou olympiádu (prof. Čechová), naši žáci postoupili do celopražského kola.

Zúčastnili jsme se projektu „Genetika do škol“ - v rámci dalšího vzdělávání učitelů i rozšíření teoretické výuky a praktické laboratorní práce žáků (prof. Kaňková). V tomtéž smyslu dvě třídy absolvovaly program „Mikroskopování“ Stanice přírodovědců DDM v Drtinově ulici (prof. Kaňková). Dále pokračujeme v individuálních konzultacích a péči o duševní i tělesné zdraví žáků ve smyslu minimální prevence. Podle potřeby je přeposíláme do péče odborníkům (prof. Macela ve spolupráci s výchovnou poradkyní prof. Horníkovou.)

V bohatě zásobené knihovně poskytujeme odbornou pomoc při studiu a práci se studijními materiály (prof. Macela).

Předmětová komise zeměpisu

Účast v projektu PŘFUK "Časoprostorová mobilita obyvatel pražského mikroregionu". Projekt proběhl ve dvou etapách: podzim 2009 + červen 2010 i se spoluúčastí členů rodiny studentů. (Třídy Sekunda C a Tercie A – organizovala p. Pejčochová)

Účast na přednášce a diashow "Indie - královna Orientu" v rámci projektu "Planeta Země" (Třída Tercie A – organizovala p. Pejčochová)

Předmětová komise dějepisu

Jednodenní seminář v Lidicích na téma: „Co je fašismus a nacismus“, Sexta A, (pp. Válková, Floriánová, Dovčiaková)

Třídenní exkurse maturitních ročníků do Osvětimi (pp. Válková, Tulka, Floriánová)

Jednodenní a dvoudenní semináře o holocaustu v Terezíně pro kvarty (pp. Válková, Floriánová)

Exkurse prim a kvinty A do památníku Vojna (hlavní organizátor p. Floriánová)

p. Floriánová uspořádala exkurse na Pražský hrad (sekunda A,C) a Královskou cestu (kvinta A)

Předmětová komise občanské nauky a základů společenských věd

Přímoleťáci školy se zúčastnili Studentských voleb. Projekt zajišťovala organizace Člověk v tísni. Volby na naší škole proběhly 27.4.2010 - garant Zuzana Dvořáková, za studenty zajistila: Nina Jacques, Kateřina Chládková - tercie D.

Předmětová komise tělesné výchovy

Studenti nižšího stupně gymnázia – primy a sekundy , se účastnili sportovních soutěží v rámci celoobvodní soutěže „ O pohár starosty Hartiga“, kde obsadili 11. místo.

Úspěchy : Minifotbal- 2. místo

Přespolní běh- 2. místo

Volejbal- dívky- 2. místo

Atletika – Pohár rozhlasu – dívky 2. místo

Studenti vyššího stupně gymnázia – tercie až sexty, se účastnili soutěží v rámci celé Prahy POPRASK.

Výsledky a úspěchy: Atletický pohár Corny- krajské finále dívky 5. místo

Hokejbal- chlapci skončili v semifinále

Beachvolejbal- dívky 5. místo v Praze

chlapci 2. místo v Praze – bratři Červínové

Přespolní běh- Monika Hrachovcová – 3. místo v Praze, celkově družstvo 14.

Dále účast v soutěžích bez výrazných úspěchů: odbíjená- dívky, minifotbal – chlapci, florbal, basketbal.

Třídy tercie A a D byly na lyžařském kurzu na chatě Erlebach v Krkonoších., třída 2.A pak na chatě Lovochemie na Labské u Špindlerova Mlýna.

Letní cyklisticko- herně- turistický kurz proběhl nově v Českém ráji - obec Vyskeř. Účastnily se třídy kvinta A a D.

Předmětová komise výtvarné výchovy

Studentské výstavy:

výstava 3.C Klišé plyše v KC Beseda Klánovice, 6.5.-20.5.2010 (pp. Břichcínová, Brejcha)

Hudebně výtvarné projekty:

Semafor prima, sekunda, tercie, kvarta, 2.A (pp. Doubrava, Emanovská, Brejcha, Břichcínová, Turnerová)

Projekt Comenius - Výtvarný den na téma mobilita 6 (pp. Břichcínová, Brejcha), 3.C, tercie D

10 umělců, 100 studentů - účast na projektu Berlínské akademie umění – návštěva ateliéru Ivana Kafky – seminář grafiky – (p. Brejcha)

Návštěvy výstav:

4.C - Jiří Anderle, Dům U kamenného zvonu (pp. Břichcínová , Brejcha) – září 2009

4.C - G. Baselitz, Galerie Rudolfinum (pp. Břichcínová, Brejcha) – listopad 2009

Seminář grafiky – návštěva grafických dílen AVU (p. Brejcha) – říjen 2009

4.C - Tenkrát na východě, Dům U kamenného zvonu (p. Brejcha) – leden 2010

4.C - Výstava klauzurních prací na VŠUP (pp. Břichcínová, Brejcha) - leden 2010

4.C - Po sametu..., Dům U Zlatého prstenu (pp. Brichcínová, Brejcha) – duben 2010
3.C - Jiří Anderle, Dům U kamenného zvonu (pp. Brichcínová, Brejcha) – září 2009
3.C - G. Baselitz, Galerie Rudolfinum (pp. Brichcínová, Brejcha) - listopad 2009
3.C - Výstava klauzurních prací na VŠUP (pp. Brichcínová, Brejcha) – leden 2010
3.C - Výstava Grafika roku, Clam-Gallasův palác (pp. Brichcínová, Brejcha) – únor 2010
3.C - Po sametu..., Dům U Zlatého prstenu (p. Brejcha) – duben 2010
3.C - Krajinomalba 19.a 20. st., Národní galerie (p. Brejcha) – červen 2010
3.C - Double Fantasy, Krajina/obraz/fotografie, Galerie Rudolfinum, Brejcha – červen 2010
sekunda C - Jiří Anderle, Dům U kamenného zvonu (p. Brejcha) – září 2009
sekunda C - G. Baselitz, Galerie Rudolfinum (p. Brejcha) - listopad 2009
sekunda C - Výstava klauzurních prací na VŠUP (p. Brejcha) – leden 2010
sekunda C - Výstava Dokoupil 100, Jízdárna Pražského hradu (p. Brejcha) – duben 2010
sekunda C - Zdeněk Sýkora-Symetrické struktury, Městská knihovna v Praze (p. Brejcha) – březen 2010
sekunda A - Zájmová činnost-František Skála, Galerie Navrátil (p. Brichcínová) – březen 2010
prima C - Výstava Dokoupil 100, Jízdárna Pražského hradu (p. Brichcínová) – duben 2010
kvarta D - Po sametu..., Dům U Zlatého prstenu (p. Turnerová) – květen 2010

Krajinářský kurz: 3.C Varvažov 21.6.-25.6.2010 (p. Brejcha), celkem 27 studentů z 3.C

Soutěže školní:

novoročenka: 3.C Kateřina Hrubá

plakát na maturitní ples: Aneta Kaderková 4.C

pozdvánka na maturitní ples: Aneta Kaderková 4.C

Soutěže mimoškolní:

13. Celostátní přehlídka výtvarných prací dětí a mládeže v Písku, ocenění studentských prací (pp. Brichcínová, Brejcha, Turnerová)

Aneta Kaderková 4.C, 2.místo, Mladý obal

4.C 2.místo v soutěži Školní tablo

Předmětová komise hudební výchovy

25 vybraných studentů se zúčastnilo cyklu Čtyři kroky do nového světa v Rudolfinu (4 koncerty s výkladem během školního roku).

Žáci Primy A a Primy C navštívili výchovné koncerty v kostele Šimona a Judy (prima D průřez baletem, prima C koncert J. Stivína)- celkem 60 žáků.

Žáci Tercie A navštívili v kostele Šimona a Judy dětskou terezínskou operu Brundibár v provedení chlapeckého sboru Boni Pueri – 30 žáků.

V květnu proběhla ve školní aule hudebně výtvarná akce Písničky S + Š (účast cca 200 studentů od prim po kvarty/2.A).

Sbor Repetice (letos 25 členů) uskutečnil 4 koncerty: vánoční v Betlémské kapli na Žižkově, jamí v kostele v Kounicích a v kostele sv. Vavřince na Petřině, festivalový v bavorském Straubingu.

Další aktivity různého charakteru

- Studenti gymnázia vlastními silami každoročně připravují několikahodinovou **Vánoční akademii** v kině Aero.
- začátkem dubna proběhla v letňanské sportovní hale na závěr sezóny ledního hokeje tradiční školní **"HOCKEY SHOW"**, která je každoročně spojena s hokejovým utkáním mezi maturantkami a profesorkami a maturanty a profesory.

V Praze 17.10. 2010

.....
Mgr. Miloš Macek
ředitel gymnázia

Výroční zpráva byla projednána a schválena Školskou radou dne 25.10. 2010

.....
PhDr. Veronika Válková
předsedkyně Školské rady

UČEBNÍ PLÁNY

VE ŠKOLÍM ROCE

2009 – 2010

Učební plán šestiletého všeobecného studia (79-41-K/601)

Ve školním roce 2009 - 2010 tercie A, kvarta A, kvinta A, sexta A

Předmět	Ročník						Celkem
	1	2	3	4	5	6	
Český jazyk a literatura	4	4	4	4	4	4	24
1. cizí jazyk	3	3	3	4	4	4	21
2. cizí jazyk	3	3	3	4	4	4	21
Občanská výchova	1	1	-	-	-	-	2
Základy společenských věd	-	-	1	1	2	3	7
Dějepis	2	2	2	2	2	2	12
Zeměpis	2	2	2	2	-	2	10
Matematika	4	3	4	3	3	4	21
Fyzika	2	3	3	3	2	-	13
Chemie	2	3	2	3	2	-	11
Biologie	2	2	3	3	2	-	12
Informatika a výpočetní technika	2	2	2	-	-	-	6
Estetická výchova	2	2	2	2	-	-	8
Tělesná výchova	2	2	2	2	2	2	12
1. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
2. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
3. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
4. volit. předmět	-	-	-	-	-	2	2
Počet hod. celkem	31	32	33	33	33	33	195

Učební plán šestiletého všeobecného studia (79-41-K/61)

Ve školním roce 2009 - 2010 prima A, sekunda A

Předmět	Ročník						Celkem
	1	2	3	4	5	6	
Český jazyk a literatura	4	4	4	4	4	4	24
1. cizí jazyk	3	3	3	4	4	4	21
2. cizí jazyk	3	3	3	4	4	4	21
Občanská výchova	1	1	-	-	-	-	2
Základy společenských věd	-	-	1	1	2	3	7
Dějepis	2	2	2	2	2	2	12
Zeměpis	2	2	2	2	-	2	10
Matematika	4	3	4	3	3	4	21
Fyzika	2	3	3	3	2	-	13
Chemie	2	3	2	3	2	-	11
Biologie	2	2	3	3	2	-	12
Informatika a výpočetní technika	2	2	2	-	-	-	6
Estetická výchova	2	2	2	2	-	-	8
Tělesná výchova	2	2	2	2	2	2	12
1. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
2. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
3. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
4. volit. předmět	-	-	-	-	-	2	2
Počet hod. celkem	31	32	33	33	33	33	195

Učební plán čtyřletého všeobecného studia (79-41-K/401)

Ve školním roce 2009 - 2010 2. A, 4. A,

Předmět	Ročník				Celkem
	1	2	3	4	
Český jazyk a literatura	4	4	4	4	16
1. cizí jazyk	3	4	4	4	15
2. cizí jazyk	3	4	4	4	15
Základy společenských věd	1	1	2	3	7
Dějepis	2	2	2	2	8
Zeměpis	2	2	-	2	6
Matematika	4	3	3	4	14
Fyzika	3	3	2	-	8
Chemie	2	3	2	-	8
Biologie	3	3	2	-	8
Informatika a výpočetní technika	2	-	-	-	2
Estetická výchova	2	2	-	-	4
Tělesná výchova	2	2	2	2	8
1. volit. předmět	-	-	2	2	4
2. volit. předmět	-	-	2	2	4
3. volit. předmět	-	-	2	2	4
4. volit. předmět	-	-	-	2	2
Počet hod. celkem	33	33	33	33	132

Učební plán šestiletého dvojazyčného studia s výukou některých předmětů v německém jazyce **(79-41-K/61)**

Ve školním roce 2009 - 2010 prima D, sekunda D, tercie D

Předmět	Ročník						Celkem
	1	2	3	4	5	6	
Český jazyk a literatura	4	4	3	3	4	4	22
Německý jazyk a literatura	6	6	5	6	5	6	34
Anglický jazyk	2	2	3	3	3	4	17
Občanská výchova/ZSV	2	2	1	2	2	3	12
Dějepis	-	2	2	2	2	2	10
Zeměpis	2	2	2	2	-	2	10
Matematika	4	4	3	3	3	4	21
Fyzika	2	2	2	2	2	-	10
Chemie	2	2	2	2	2	-	10
Biologie	2	2	2	2	2	-	10
Infor. a výpoč.tech.	2	-	2	-	2	-	6
Estetická výchova	2	2	2	2	-	-	8
Tělesná výchova	2	2	2	2	2	2	12
Povinně volitelný předmět v Nj	-	-	2	2	2	2	8
1. volitelný předmět	-	-	-	-	2	2	4
2. volitelný předmět	-	-	-	-	-	2	2
Počet hod. celkem	32	32	33	33	33	33	196

Stanovení volitelného předmětu v učebním plánu a dělení tříd nad stanovený počet vyučovacích hodin je v kompetenci ředitele gymnázia.

Učební plán šestiletého studia s rozšířenou výukou německého jazyka zakončenou jazykovou zkouškou „Sprachdiplom II“ (79-41-K/608)

Ve školním roce 2009 – 2010 kvarta D, kvinta D, sexta D

Předmět	Ročník						Celkem
	1	2	3	4	5	6	
Český jazyk a literatura	4	3	3	4	3	4	21
Německý jazyk a literatura	5	6	7	7	6	6	37
2. cizí jazyk	2	2	3	3	3	4	17
Občanská výchova	1	1	-	-	-	-	2
Zákl. spol. věd	-	-	1	1	2	3	7
Dějepis	2	2	2	2	2	2	12
Zeměpis	2	2	2	2	2	-	10
Matematika	3	3	3	3	3	4	19
Fyzika	2	3	2	2	2	-	11
Chemie	2	3	2	2	2	-	11
Biologie	2	2	2	3	2	-	11
Infor. a výpoč. tech.	2	1	2	-	-	-	5
Estetická výchova	2	2	2	2	-	-	8
Tělesná výchova	2	2	2	2	2	2	12
1. volit. předmět (vyučovaný v německém jazyce)	-	-	-	-	2	2	4
2. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
3. volit. předmět	-	-	-	-	-	2	2
4. volit. předmět	-	-	-	-	-	2	2
Počet hod. celkem	33	33	33	33	33	33	198

**Učební plán čtyřletého studia 79-41-K/407, gymnázium –
esteticko-výchovné předměty
(profilace na výtvarnou výchovu)**

Ve školním roce 2009 - 2010 3.C, 4.C

Předmět	Ročník				Celkem
	1	2	3	4	
Český jazyk a literatura	4	4	4	4	16
1. cizí jazyk	3	4	4	3	14
2. cizí jazyk	3	4	3	3	13
Zákl. spol. věd	1	1	2	2	6
Dějepis	2	2	2	2	8
Zeměpis	2	2	-	2	6
Matematika	4	3	3	4	14
Fyzika	2	2	2	-	6
Chemie	2	2	2	-	6
Biologie	2	2	2	-	6
Infor. a výpoč.tech.	2	-	-	-	2
Estetická výchova	4	5	5	5	19
Tělesná výchova	2	2	2	2	8
1. volit. předmět	-	-	2	2	4
2. volit. předmět	-	-	-	2	2
3. volit. předmět	-	-	-	2	2
Celkem vyuč. hodin	33	33	33	33	132

**Učební plán šestiletého studia 79-41-K/61, gymnázium –
esteticko-výchovné předměty
(profilace na výtvarnou výchovu)**

Ve školním roce 2009 - 2010 Prima C, Sekunda C

Předmět	Ročník						Celkem
	1	2	3	4	5	6	
Český jazyk a literatura	5	3	3	3	4	4	14
1. cizí jazyk	3	3	3	4	4	4	15
2. cizí jazyk	3	3	3	4	3	4	14
Výchova k občanství	1	1	2	2	2	2	8
Člověk a svět práce	1	1	-	-	-	-	2
Dějepis	2	2	2	2	2	2	8
Zeměpis	2	2	2	2	-	2	6
Matematika	4	4	3	3	3	3	12
Fyzika	2	2	2	2	2	-	6
Chemie	2	2	2	2	2	-	6
Biologie	2	2	2	2	2	-	6
Infor. a výpoč.tech.	-	2	2	-	-	-	2
Estetická výchova	3	3	5	5	3	2	20
Tělesná výchova	2	2	2	2	2	2	8
1. volit. předmět	-	-	-	-	2	2	4
2. volit. předmět	-	-	-	-	2Vv	2Vv	4
3. volit. předmět	-	-	-	-	-	2DU	2
4. volit. předmět	-	-	-	-	-	2	2
Celkem vyuč. hodin	32	32	33	33	33	33	196